
LEES DE GEBRUIKSAANWIJZING GOED DOOR VOORDAT U ACETOCAUS-
TIN WRATTENMIDDEL GEBRUIKT, ZELFS ALS U HET PRODUCT AL EERDER 
HEBT GEBRUIKT. DE INFORMATIE KAN ZIJN GEWIJZIGD OP BASIS VAN 
NIEUWE ONDERZOEKEN EN BEVINDINGEN IN DE TIJD SINDS U HET PRO-
DUCT VOOR HET LAATST HEBT GEBRUIKT. BEWAAR DEZE GEBRUIKSAAN-
WIJZING ZODAT U HEM ZO NODIG LATER NOG EENS KUNT RAADPLEGEN. 
VOOR VOLWASSENEN EN KINDEREN (VANAF 4 JAAR)

WAARVOOR WORDT ACETOCAUSTIN WRATTENMIDDEL GEBRUIKT?
Acetocaustin wrattenmiddel is een medisch hulpmiddel voor de 
behandeling van gewone wratten. Acetocaustin wrattenmiddel bevat 
monochloorazijnzuur, een stof die een keratolytisch effect heeft op de huid. 
Dit betekent dat de wrat laagje voor laagje zal oplossen. Monochloorazijnzuur 
zorgt ervoor dat de cellen die het wratvirus bevatten worden vernietigd.

Het voordeel van het gebruik van Acetocaustin wrattenmiddel is dat het direct 
op de wrat aanbrengen geen pijn doet, waardoor het ook geschikt is voor 
kinderen indien op de juiste manier door een volwassene aangebracht.

Acetocaustin wrattenmiddel kan alleen 
worden toegepast op gewone wratten:
• Komen voornamelijk voor op handen en voeten
• Hebben dezelfde kleur als de huid
• Omtrek varieert van minder dan een millimeter tot meer 

dan een centimeter
• Er komen meestal meerdere wratten tegelijkertijd voor
• Besmetting komt vaak voor door 
 direct contact, maar ook via handdoeken of besmette 

oppervlakken
• Krabben en nagelbijten verhogen het risico van 

besmetting  

Gebruik Acetocaustin wrattenmiddel niet 
op ouderdomswratten
• Kunnen in verschillende afmetingen en kleuren 

voorkomen
• Gemiddelde omtrek is 0,5 tot 1 cm
• Beginnen vaak als een huidkleurige, geelbruine, 

grijsbruine vlek – later worden ze groter en dikker
• Ze zien eruit alsof ze op het huidoppervlak liggen en 

gemakkelijk weggekrabd kunnen worden, 
 maar ze zitten stevig vast aan de huid
• Ze kunnen overal op het lichaam voorkomen, behalve 

op de handpalmen, voetzolen en lippen. Komen het 
meest voor op de borst, de rug, het gezicht en de nek

Voet wratten (verruca plantaris)
• Vind je aan de onderkant/zool van je voet;
• Meestal plat en omgeven door ruwe, verdikte huid;
• Lijkt op eelt;
• Kan zwarte stippen of kleine zaadjes bevatten;

Gebruiksaanwijzing (voorkom brandwonden):

WEL DOEN:   
• Aanbrengen door volwassenen; 
• Alleen gebruiken op handen en voeten! Niet gebruiken op  

andere lichaamsdelen; 
• Wrijf de huid eromheen in met vaseline of zinkzalf om de huid te 

beschermen;  
• Plaats de fles op een stevige ondergrond die bestand is tegen de bijtende 

vloeistof; 
• Dep de wrat/verruca niet meer dan één keer bij het aanbrengen;  
• Dep de wrat slechts één keer per week; 
• Laat de vloeistof alleen in contact komen met de wrat/verruca; 
• Vermijd contact met de huid; 
• Laat de vloeistof na het aanbrengen goed drogen; 
• Laat de wrat/verruca onbedekt; 
• Het resultaat is na 1 week zichtbaar; 
• Buiten bereik van kinderen bewaren.

NIET DOEN: 
• Aanbrengen door personen jonger dan 18 jaar; 
• Aanbrengen op wratten/verruca’s op lichaamsdelen anders dan 

handen of voeten; 
• Aanbrengen op een wrat die geheel of gedeeltelijk onder een nagel zit;
• Aanbrengen op wratten die geheel of gedeeltelijk op de voetzool 

voorkomen (plantaire wratten);
• De vloeistof in contact laten komen met een gezonde huid;  
• Aanbrengen met trillende handen of stijve vingers; 
• De wrat meer dan één keer deppen bij het aanbrengen; 
• De wrat/verruca bedekken na het aanbrengen van de vloeistof; 
• Aanbrengen op moedervlekken, waterwratten, open wonden, 

hyperpigmentatie, seniele wratten, plantaire wratten, donkergekleurde 
harige of vreemd uitziende wratten;

• Aanbrengen tijdens de zwangerschap of bij vrouwen die borstvoeding 
geven. 

• De behandeling herhalen voordat één week is verstreken.

   WAARSCHUWINGEN
Gebruik Acetocaustin wrattenmiddel niet:
• Bij kinderen jonger dan 4 jaar
• indien u allergisch bent voor een of meer van de bestanddelen.
• In het gezicht (de vloeistof mag nooit in contact komen met de ogen of 

de slijmvliezen van de neus of mond)
• Voor genitale wratten of in het genitale gebied
• Op moedervlekken, molluscum contagiosum, open wonden, 

moedervlekken, naevus, seniele (bruine) wratten, plantaire wratten, 
donker gekleurde, harige of vreemd uitziende wratten.

• Op rode, geïrriteerde of geïnfecteerde wratten
• Onmiddellijk na een chirurgische verwijdering van wratten, bevriezing 

van de wrat (cryotherapie) of een laserbehandeling. Dit geldt vooral als 
de huid rood of pijnlijk is na de behandeling. In dit geval moet u minstens 
4 weken wachten totdat de roodheid of ontsteking van de huid volledig 
is verdwenen. Pas dan kunt u weer beginnen met het gebruik van 
Acetocaustin wrattenmiddel.

• Tijdens de zwangerschap of als u borstvoeding geeft 
• Op wratten die zich geheel of gedeeltelijk onder de nagel bevinden
• Dep de wrat niet meer dan één keer en herhaal dit alleen indien nodig na 

een tussenpauze van een week. 
• Niet gebruiken op wratten die geheel of gedeeltelijk op de voetzool 

voorkomen (plantaire wratten).

Wees extra voorzichtig bij het gebruik van Acetocaustin wrattenmiddel: 
• Bij twijfel over de diagnose (als de verandering in de huid niet duidelijk 

als wrat kan worden verklaard) 
• In geval van immuundeficiëntie (bijv. als u cytostatica gebruikt) 
• Bij diabetes of andere aandoeningen, zoals vaatziekten,  

waardoor wonden minder snel genezen. 

In deze gevallen mag u Acetocaustin wrattenmiddel niet gebruiken voordat 
een arts is geraadpleegd 

  WAARSCHUWINGEN
• Alleen bedoeld voor uitwendig gebruik 
• Gebruik met uiterste voorzichtigheid. De vloeistof van Acetocaustin 

wrattenmiddel is bijtend 
• Als gezonde huid in contact komt met de vloeistof, spoel deze dan af met 

water. Als de huid ondanks deze voorzorgsmaatregelen geïrriteerd raakt, 
moet dezelfde behandeling worden toegepast als bij een brandwond 

• Neem contact op met uw arts als uw klachten niet verminderen
• Sluit de fles na gebruik goed af en bewaar hem rechtop 
• Buiten bereik van jonge kinderen bewaren 
• Gebruik door kinderen, ouderen en mindervaliden moet 
 onder toezicht van een volwassene gebeuren.
• Vermijd contact met kleding, textiel, tafelkleden of huid 
• Stop het gebruik als blaren ontstaan 
• Dep de wrat niet meer dan één keer en herhaal dit alleen indien nodig na 

een tussenpauze van een week

BIJWERKINGEN
Acetocaustin wrattenmiddel kan bijwerkingen veroorzaken, maar niet 
iedereen zal deze ervaren. De bijwerkingen die kunnen optreden bij het 
gebruik van Acetocaustin wrattenmiddel zijn een geïrriteerde huid, een 
branderig gevoel, rode huid of overgevoeligheidsreacties. Als een van deze 
bijwerkingen ernstig wordt of als u een bijwerking opmerkt die niet in deze 
gebruiksaanwijzing staat, raadpleeg dan uw arts of apotheker.

INTERACTIE MET MEDICIJNEN
Voor zover wij weten, zijn er geen interacties met andere medicijnen.

HOE WORDT ACETOCAUSTIN 
WRATTENMIDDEL GEBRUIKT?
(AANBRENGEN ALLEEN DOOR VOLWASSENEN):

INHOUD VAN ACETOCAUSTIN WRATTENMIDDEL
Een flesje gevuld met 2 ml van een mengsel van monochloorazijnzuur 
(50%) en gezuiverd water (50%). Er wordt een speciale applicator gebruikt 
om het middel op de wrat aan te brengen.
OPSLAGOMSTANDIGHEDEN
Bewaar Acetocaustin wrattenmiddel bij een temperatuur van 15-25 °C, op 
een droge en donkere plaats in de oorspronkelijke verpakking en buiten 
bereik van jonge kinderen.

 De houdbaarheidsdatum staat onder op de verpakking. Na opening 
niet langer dan 4 weken gebruiken.

Ga voor meer informatie over Acetocaustin wrattenmiddel naar www.
acetocaustin.com. Neem voor alle productaanvragen contact op met de 
distributeur.

MEDISCH HULPMIDDEL: 
Acetocaustin wrattenmiddel is een medisch hulpmiddel van klasse IIa 
volgens Richtlijn 93/42/EEG betreffende medische hulpmiddelen.

UITLEG VAN SYMBOLEN
De waarschuwingstekens en symbolen op de verpakking en de 
gebruiksaanwijzing zijn essentieel om ervoor te zorgen dat u dit product 
veilig en correct gebruikt en om u en anderen te beschermen tegen letsel. 
De symbolen worden in de onderstaande tabel uitgelegd:

Symbool Uitleg

Symbool voor de fabrikant

Symbool dat aangeeft dat de 
gebruiksaanwijzing moet worden 
geraadpleegd

!
Symbool dat aangeeft dat voorzich-
tigheid is geboden bij gebruik van 
het hulpmiddel

Symbool voor de houdbaarheids-
datum

Symbool dat aangeeft dat het artikel 
een medisch hulpmiddel is

Waarschuwing: Bijtende stof

Niet voor kinderen jonger dan drie 
jaar

Buiten het bereik van kinderen 
bewaren

Niet voor zwangere vrouwen of vrou-
wen die borstvoeding geven

Symbool voor het partijnummer

Het product moet worden bewaard 
tussen 15 ˚C en 25 ˚C
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1. Acetocaustin wrattenmiddel heeft een kindveilige dop die 
als volgt geopend kan worden: Plaats de fles op een stevige 
ondergrond die bestand is tegen de bijtende vloeistof. Vermijd 
contact met kleding, textiel en tafelkleden. U kunt de flacon 
openen door de dop in te drukken en tegelijkertijd tegen de 
klok in te draaien.  

2. Breng royaal vaseline of zinkzalf aan op de gezonde huid 
rondom de wrat voordat u de dop van de flacon haalt.

3. Verwijder de dop van de flacon.  
4. Breng vervolgens met de spatel een kleine hoeveelheid 

Acetocaustin wrattenmiddel aan op de wrat (zorg ervoor dat de 
vloeistof niet van de spatel afdruipt). Zorg dat u Acetocaustin 
wrattenmiddel alleen op de wrat aanbrengt en niet meer dan 
één keer de wrat dept.  

5. Laat het even opdrogen en dek de wrat niet af. Sluit de fles 
voorzichtig na gebruik. Acetocaustin wrattenmiddel mag niet 
vaker dan één keer per week worden aangebracht.

De vloeistof heeft een week nodig om de bovenste laag van 
de wrat op te lossen, dus u zult niet meteen resultaat zien na 
het aanbrengen. Afhankelijk van de grootte en dikte van de 
wrat kan het nodig zijn om de behandeling met Acetocaustin 
wrattenmiddel na een week te herhalen. Herhaal de behandeling 
niet met een tussenpauze korter dan één week. 
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WAARSCHUWING: VOORKOM 
BRANDWONDEN: 

RAADPLEEG VÓÓR GEBRUIK DE 
GEBRUIKSAANWIJZING!

 

0481

MINIMALE 
GEBRUIKS-
LEEFTIJD

!

Breng Acetocaustin wrattenmiddel met de grootste zorg aan. 
De oplossing is bijtend. Wees extra voorzichtig bij het aanbrengen 
op delen van handen en voeten die moeilijker te bereiken zijn. Dit 
geldt vooral voor personen met een beperkte mobiliteit of bij een 
verstoorde fijne motoriek (trillende handen, stijve vingers). 

Wrattenmiddel

Breng uitsluitend 
aan op gewone 
wratten op handen 
en voeten

2ml 



LISEZ ATTENTIVEMENT LE MODE D’EMPLOI AVANT D’UTILISER LE TRAI-
TEMENT ACIDE DES VERRUES ACETOCAUSTIN, MÊME SI VOUS AVEZ DÉJÀ 
UTILISÉ LE PRODUIT AUPARAVANT. LES INFORMATIONS PEUVENT AVOIR ÉTÉ 
MODIFIÉES EN FONCTION DE NOUVELLES RECHERCHES ET DÉCOUVERTES 
DEPUIS QUE VOUS AVEZ OUVERT VOTRE DERNIÈRE BOÎTE. CONSERVEZ CE 
MODE D’EMPLOI AU CAS OÙ VOUS AURIEZ BESOIN DE LE CONSULTER À 
NOUVEAU. POUR LES ADULTES ET LES ENFANTS (À PARTIR DE 4 ANS)

DANS QUEL CAS UTILISER LE TRAITEMENT ACIDE DES VERRUES 
ACETOCAUSTIN ?
Le traitement acide des verrues Acetocaustin est un dispositif médical destiné au 
traitement des verrues communes. Le traitement acide des verrues Acetocaustin 
contient de l’acide monochloracétique, une substance qui a un effet kératolytique 
sur la peau. La verrue se dissout couche par couche. L’acide monochloracétique 
assure la destruction des cellules contenant le virus de la verrue.
L’avantage du traitement acide des verrues Acetocaustin est qu’une application 
directement sur la verrue n’est pas douloureuse, ce qui signifie qu’il peut 
également être utilisé chez les enfants, s’il est correctement appliqué par un 
adulte.

Le traitement acide des verrues Acetocaustin  
convient uniquement aux verrues communes :
• Elles apparaissent principalement sur les mains et les
 pieds
• Elles ont la même couleur que la peau
• Leur circonférence varie de moins d’un millimètre  

à plus d’un centimètre
• Plusieurs verrues apparaissent généralement en même 

temps
• La contamination se produit souvent par contact direct, 

mais aussi par l’intermédiaire de serviettes ou de surfaces 
infectées

• Se gratter et se ronger les ongles augmente le risque de 
contamination  

N’utilisez pas le traitement acide des verrues  
Acetocaustin sur les verrues séborrhéiques
• Elles se présentent sous différentes tailles et couleurs
• Leur circonférence moyenne est de 0,5 à 1 cm
• Elles commencent souvent par une tache de couleur chair, 

jaune-brun ou gris-brun. Plus tard, elles deviennent plus 
grandes et plus grasses

• Elles donnent l’impression d’être à la surface de la peau 
et faciles à enlever en grattant, mais elles sont en fait 
fermement attachées à la peau

• Elles peuvent apparaître n’importe où sur le corps, à l’exception de la 
paume des mains et de la plante des  
pieds, ainsi que sur les lèvres. Elles apparaissent la  
plupart du temps sur la poitrine, le dos, le visage, et le cou

Verrue plantaire (verruca plantaris)
• Se trouve sous la plante du pied ;
• Généralement plate et entourée 
 d’une peau rugueuse et épaissie ;
• Ressemblent à des callosités ;
•  Peut contenir des points noirs ou 
 de minuscules graines ;

Mode d’emploi (prévention des brûlures) :

À FAIRE:   
• Application par un adulte ; 
• Utiliser uniquement sur les mains et les pieds ! Ne pas utiliser sur 
 d’autres parties du corps ; 
• Enduire la peau environnante de vaseline ou d’une pommade à base de zinc 

pour la protéger ;  
• Placer le flacon sur un support solide capable de résister au liquide caustique ; 
• Tamponner la verrue une seule fois lors de l’application ;  
• Tamponner la verrue seulement une fois par semaine ; 
• Veiller à ce que le liquide entre uniquement en contact avec la verrue ; 
• Éviter le contact avec la peau ; 
• Laisser le liquide sécher complètement après l’application ; 
• Ne pas couvrir la verrue ; 
• Le résultat est visible après 1 semaine ; 
• Tenir hors de portée des enfants.

À NE PAS FAIRE : 
• Laisser des personnes de moins de 18 ans appliquer le produit ; 
• Appliquer sur une verrue se trouvant sur une partie du corps  

autre que les mains et les pieds ; 
• Appliquer sur toute verrue se trouvant en totalité ou en partie  

sous un ongle ; 
• Appliquer sur les verrues apparaissant entièrement ou partiellement sur la 

plante du pied (verrues plantaires) ; 
• L’appliquer lorsque vos mains tremblent ou que vos doigts sont raides ; 
• Tamponner la verrue plusieurs fois au moment de l’application ; 
• Couvrir la verrue après avoir appliqué le liquide ; 
• Appliquer sur les taches de naissance, les verrues d’eau, les plaies ouvertes, 

l’hyperpigmentation, les verrues séniles, les verrues plantaires, les verrues 
poilues de couleur foncée ou d’aspect étrange ;

• Appliquer pendant la grossesse ou l’allaitement. 
• Répéter le traitement sans attendre un intervalle d’une semaine.

   PRÉCAUTIONS
N’utilisez pas le traitement acide des verrues Acetocaustin :
• Chez les enfants de moins de 4 ans
• N’utilisez pas le produit :
• Si vous êtes sensible à un ou plusieurs des ingrédients.
• Sur le visage (le liquide ne doit jamais entrer en contact avec les yeux ou les 

muqueuses du nez ou de la bouche)
• Sur les verrues génitales ou situées dans la région génitale
• Sur les taches de naissance, le molluscum contagiosum, les plaies ouvertes, 

les taches de naissance, les naevus, les verrues séniles (brunes), les verrues 
plantaires, les verrues de couleur foncée, poilues ou d’aspect étrange.

• Sur les verrues rouges, irritées ou infectées
• Immédiatement après une ablation chirurgicale de verrue(s), une congélation 

de verrue(s) (cryothérapie) ou un traitement au laser. Cela s’applique 
particulièrement lorsque la peau est rouge ou douloureuse après le 
traitement. Dans ce cas, vous devrez attendre au moins 4 semaines, jusqu’à 
ce que la rougeur ou l’inflammation de la peau ait complètement disparu. Ce 
n’est qu’ensuite que vous pourrez recommencer à utiliser le traitement acide 
des verrues Acetocaustin

• Pendant la grossesse ou l’allaitement 
• N’utilisez pas le produit sur les verrues qui apparaissent entièrement ou 

partiellement sous un ongle
• Ne tamponnez pas la verrue plus d’une fois et ne répétez que si nécessaire 

après un intervalle d’une semaine.
• Ne pas utiliser sur les verrues situées entièrement ou partiellement sur la 

plante du pied (verrues plantaires).

Faites particulièrement attention lorsque vous utilisez le traitement acide des 
verrues Acetocaustin : 
• En cas de doute sur le diagnostic (le changement de l’aspect de 
 la peau ne peut pas être clairement identifié comme une verrue) 
• En cas d’immunodéficience (par exemple en cas d’utilisation 
 de médicaments cytostatiques) 
• En cas de diabète ou d’autres affections telles que les maladies  

vasculaires, à cause desquelles les plaies cicatrisent moins facilement. 

Dans ces cas, vous ne pouvez pas utiliser le traitement acide des verrues 
Acetocaustin sans l’accord d’un médecin  

  AVERTISSEMENTS
• Pour usage externe seulement 
• Utilisez avec la plus grande prudence. Le liquide du traitement acide des 

verrues Acetocaustin est corrosif 
• Si la peau saine entre en contact avec le produit, veuillez la rincer à l’eau. 

Si, malgré ces précautions, la peau devient irritée, elle devra subir le même 
traitement que les brûlures 

• Contactez votre médecin si vos troubles ne s’estompent pas
• Refermez correctement le flacon après utilisation et rangez-le en position 

verticale 
• Tenez hors de portée des jeunes enfants 
• L’utilisation par les enfants, les personnes âgées et les personnes à mobilité 

réduite doit être supervisée par un adulte.
• Évitez le contact avec les vêtements, les textiles, les nappes ou la peau 
• Cessez l’utilisation en cas d’apparition de cloques 
• Ne tamponnez pas la verrue plus d’une fois et ne répétez que si nécessaire 

après un intervalle d’une semaine

EFFETS SECONDAIRES
Le traitement acide des verrues Acetocaustin peut provoquer des effets 
secondaires, bien que tout le monde n’en souffre pas. Les effets secondaires 
pouvant découler de l’utilisation du traitement acide des verrues Acetocaustin 
sont une irritation de la peau, une sensation de brûlure, une rougeur de la peau 
ou des réactions d’hypersensibilité. Si l’un de ces effets secondaires devient 
grave ou si vous remarquez des effets secondaires non mentionnés dans ce 
mode d’emploi, veuillez consulter votre médecin ou votre pharmacien.

COMMENT UTILISER LE TRAITEMENT 
ACIDE DES VERRUES ACETOCAUSTIN ?
(APPLICATION PAR DES ADULTES UNIQUEMENT):

INTERACTIONS MÉDICAMENTEUSES
À notre connaissance, il n’y a pas d’interactions avec d’autres médicaments.

CONTENU DU TRAITEMENT ACIDE DES VERRUES ACETOCAUSTIN
Un flacon contenant 2 ml d’un mélange d’acide monochloracétique (50 %) 
et d’eau purifiée (50 %). Un applicateur sur mesure est utilisé pour appliquer 
la formulation sur la verrue.

CONDITIONS DE CONSERVATION
Conservez le traitement acide des verrues Acetocaustin à une température 
comprise entre 15 et 25 °C, dans un endroit sec à l’abri de la lumière, dans 
l’emballage d’origine et hors de portée des jeunes enfants.

 La date de péremption est indiquée au bas de l’emballage. Après 
ouverture, n’utilisez pas le traitement plus de 4 semaines.

Pour plus d’informations sur le traitement acide des verrues Acetocaustin, 
visitez le site www.acetocaustin.com. Pour toute demande de 
renseignements sur les produits, veuillez contacter le distributeur.

DISPOSITIF MÉDICAL : 
Le traitement acide des verrues Acetocaustin est un dispositif médical de 
classe IIa conformément à la directive 93/42/CEE.

EXPLICATION DES SYMBOLES
Les signes et symboles d’avertissement figurant sur l’emballage et le 
mode d’emploi sont essentiels pour garantir que vous utilisez ce produit 
correctement et en toute sécurité et pour vous protéger, vous et les autres, 
contre les blessures. Les symboles sont expliqués dans le tableau ci-dessous :

Symbole Explication

Symbole du fabricant

Symbole indiquant de consulter le 
mode d’emploi

!
Symbole indiquant qu’il faut être pru-
dent lors de l’utilisation du produit

Symbole de la date d’expiration

Symbole indiquant que l’article est un 
dispositif médical

Avertissement : substance corrosive

Ne convient pas aux enfants de 3 ans 
ou moins

Tenir hors de portée des enfants

Ne convient pas aux femmes en-
ceintes ou qui allaitent

Symbole du numéro de lot

Le produit doit être conservé entre 
15 °C et 25 °C

Dernière révision : Octobre 2024 - 073415-V2.9

1. Le traitement acide des verrues Acetocaustin a un bouchon équipé 
d’une sécurité pour enfants et peut être ouvert comme suit : Placez le 
flacon sur un support solide capable de résister au liquide caustique. 
Évitez le contact avec les vêtements, les textiles ou les nappes. Vous 
pouvez ouvrir le flacon en appuyant sur le bouchon et en le tournant 
simultanément dans le sens inverse des aiguilles d’une montre.  

2. Avant de retirer complètement le bouchon du flacon, appliquez 
généreusement de la vaseline ou une pommade à base de zinc sur la 
peau saine entourant la verrue.

3. Retirez le bouchon du flacon.  
4. Appliquez ensuite une petite quantité du traitement acide des verrues 

Acetocaustin sur la verrue à l’aide de la spatule (ne laissez pas le 
liquide couler). Veillez à n’appliquer le traitement acide des verrues 
Acetocaustin que sur la verrue et à ne pas la tamponner plus d’une fois.  

5. Laissez sécher quelques instants et ne couvrez pas la verrue. Refermez 
soigneusement le flacon après utilisation. Le traitement acide des 
verrues Acetocaustin ne doit pas être appliqué plus d’une fois par 
semaine.

Le liquide a besoin d’une semaine pour dissoudre la couche supérieure 
de la verrue. Vous ne verrez donc pas de résultat immédiat après 
l’application. En fonction de la taille et de l’épaisseur de la verrue, il peut 
être nécessaire de répéter le traitement acide des verrues Acetocaustin 
après une semaine. Ne répétez pas le traitement à moins d’une semaine 
d’intervalle. 
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DISTRIBUTEUR
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DES BRÛLURES : 

CONSULTEZ LE MODE D’EMPLOI 
AVANT UTILISATION !
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Veillez à appliquer le traitement acide des verrues Acetocaustin 
avec la plus grande prudence. La solution est caustique. Faites 
particulièrement attention lorsque vous appliquez le produit sur 
des parties des mains ou des pieds plus difficiles à atteindre. Ceci 
s’applique particulièrement aux personnes à mobilité réduite ou en 
cas de troubles de la motricité fine du système (mains tremblantes, 
doigts raides). 

Traitement acide

Appliquez uniquement 
sur les verrues com-
munes sur les mains et 
les pieds

2ml 



LESEN SIE VOR DEM GEBRAUCH DES DR. YGLO WARZENMITTELS DIE 
GEBRAUCHSANWEISUNG SORGFÄLTIG DURCH, AUCH WENN SIE DAS 
PRODUKT SCHON EINMAL VERWENDET HABEN. DIE INFORMATIONEN 
KÖNNEN SICH AUFGRUND NEUER STUDIEN UND ERKENNTNISSE GE-
ÄNDERT HABEN, SEITDEM SIE DAS PRODUKT LETZTMALS VERWENDET 
HABEN. BEWAHREN SIE DIESE GEBRAUCHSANWEISUNG ZUM SPÄTEREN 
NACHSCHLAGEN AUF. FÜR ERWACHSENE UND KINDER (AB 4 JAHREN)

WOZU WIRD DAS DR. YGLO WARZENMITTEL ANGEWANDT?
Das Dr. Yglo Warzenmittel ist ein Medizinprodukt zur Behandlung von 
gewöhnlichen Warzen. Das Dr. Yglo Warzenmittel enthält Mono-
chloressigsäure, eine Substanz, die eine hornlösende (keratolytische) 
Wirkung auf die Haut hat. Sie löst die Warze Schicht für Schicht auf. Die 
Monochloressigsäure zerstört die Zellen, die das Warzenvirus enthalten.
Der Vorteil des Dr. Yglo Warzenmittels besteht darin, dass sie schmerzfrei 
direkt auf die Warze aufgetragen werden kann, wodurch sie bei einer 
korrekten Anwendung durch einen Erwachsenen auch für Kinder geeignet ist.

Dr. Yglo Warzenmittel ist nur 
zur Behandlung gewöhnlicher 
Warzen vorgesehen:
• Treten vor allem an Händen und Füßen auf
• Gleiche Farbe wie die Haut
• Umfang variiert zwischen weniger als einem Millimeter 
 und mehr als einem Zentimeter
• Meist bilden sich mehrere Warzen gleichzeitig
• Die Kontamination erfolgt häufig durch direkten 
 Kontakt, aber auch durch Handtücher oder kontaminierte 
 Oberflächen
• Kratzen und Nägelkauen erhöhen das Risiko einer Infektion 

Verwenden Sie das Dr. Yglo Warzen-
mittel NICHT bei Alterswarzen
• Können in verschiedenen Größen und Farben auftreten
• Durchschnittlicher Umfang zwischen 0,5 und 1 cm
• Zu Beginn oft als hautfarbene, gelbbraune oder 
 graubraune Flecken zu erkennen. Später werden sie 
 größer und dicker
• Sie sehen aus, als lägen sie auf der Hautoberfläche 
 und ließen sich leicht abkratzen, sind aber tatsächlich 
 fest mit der Haut verbunden
• Sie können überall am Körper auftreten, außer an den Handflächen und 

Fußsohlen sowie an den Lippen. Am wahrscheinlichsten treten sie auf der 
Brust, dem Rücken und dem Gesicht sowie dem Hals auf 

NICHT bei Dornwarzen (verruca plantaris)
• Entstehen meist auf der Unterseite 
 des Fußes/Fußsohle;
• Üblicherweise flach und umgeben 
 von harter, verdickter Haut;
• Ähneln einem Hühnerauge;
• Können kleine schwarze Punkte entalten;

Gebrauchsanweisung (Verbrennungen vorbeugen):

VORGEHENSWEISE:
Auftragung durch Erwachsene; 
• Nur an Händen und Füßen verwenden! Das  

Produkt nicht auf anderen Körperteilen anwenden; 
• Die umliegende Haut mit Vaseline oder Zinksalbe einreiben, um die Haut 

zu schützen;  
• Die Flasche auf einen festen Untergrund stellen, der gegen die ätzende 

Flüssigkeit beständig ist. 
• Die Warze/Verruca beim Auftragen nur einmal abtupfen;  
• Die Warze nur einmal pro Woche abtupfen; 
• Die Flüssigkeit nur mit der Warze/Verruca in Kontakt kommen lassen; 
• Den Kontakt mit gesunder Haut vermeiden; 
• Die Flüssigkeit nach dem Auftragen gut trocknen lassen; 
• Die Warze/Verruca unbedeckt lassen; 
• Das Ergebnis ist nach 1 Woche sichtbar; 
• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 

 

VERMEIDEN SIE FOLGENDES:
• Auftragung von Menschen unter 18 Jahren; 
• Das Produkt auf Warzen/Verrucas an allen Körperteilen außer  

an Händen und Füßen auftragen; 
• Auf jede Warze auftragen, die sich ganz oder teilweise unter einem 

Nagel befindet;
• Nicht anwenden bei Warzen, die ganz oder teilweise an der Fußsohle 

auftreten (Plantarwarzen);
• Die Flüssigkeit mit der gesunden Haut in Kontakt kommen lassen;  
• Auftragen, wenn Ihre Hände zittern oder Ihre Finger steif sind; 
• Die Warze bei der Anwendung mehr als einmal abtupfen; 
• Die Warze/Verruca nach dem Auftragen der Flüssigkeit abdecken; 
• Anwendung auf Muttermalen, Wasserwarzen, offenen Wunden, 

Hyperpigmentierung, Alterswarzen, Dornwarzen, dunklen, behaarten 
oder annormal aussehenden Warzen.

• Anwendung während der Schwangerschaft oder Stillzeit. 
• Wiederholen der Behandlung in einem kürzeren Abstand als einmal 

die Woche.

   WARNUNGEN
Verwenden Sie das Dr. Yglo Warzenmittel nicht:
• Bei Kindern unter 4 Jahren
• Wenn Sie empfindlich auf einen oder mehrere der Inhaltsstoffe 

reagieren. Verwenden Sie die Flüssigkeit niemals im Gesicht 
(die Flüssigkeit darf niemals mit den Augen sowie Nasen- und 
Mundschleimhäuten in Berührung kommen)

• Für Genitalwarzen oder im Genitalbereich
• Auf Muttermalen, molluscum contagiosum, offenen Wunden, 

Leberflecken, Nävi, braunen Alterswarzen, dunklen, behaarten oder 
anormal aussehenden Warzen.

• Bei roten, gereizten oder infizierten Warzen
• Unmittelbar nach einer chirurgischen Entfernung von Warzen, dem 

Einfrieren der Warze (Kryotherapie) oder einer Laserbehandlung. Dies 
gilt insbesondere, wenn die Haut nach der Behandlung gerötet ist 
oder schmerzt. Warten Sie in diesem Fall mindestens 4 Wochen, bis die 
Rötung oder Entzündung der Haut vollständig verschwunden ist. Erst 
dann können Sie das  
Dr. Yglo Warzenmittel wieder nutzen

• Während der Schwangerschaft oder der Stillzeit
• Bei Warzen, die ganz oder teilweise unter dem Nagel auftreten
• Die Warze max. einmal abtupfen und den Vorgang nach einer Woche nur 

wiederholen, wenn nötig.
• Auf Warzen anwenden, die komplett oder teilweise auf der Fußsohle 

auftreten (Dornwarzen)

Verwenden Sie das Dr. Yglo Warzenmittel mit äußerster Sorgfalt:  
• im Falle von Zweifeln an der Diagnose (die Veränderung der Haut kann 

nicht eindeutig als Warze identifiziert werden) 
• bei Immunschwäche (z. B. wenn Sie Zytostatika einnehmen) 
• bei Diabetes oder anderen Beschwerden wie   

Gefäßerkrankungen, aufgrund derer Wunden weniger gut heilen. 
 
In diesen Fällen dürfen Sie das Dr. Yglo Warzenmittel nicht anwenden, 
bevor Sie einen Arzt konsultiert haben

  SONSTIGE HINWEISE
• Nur für die äußerliche Anwendung bestimmt 
• Mit äußerster Vorsicht verwenden Die Flüssigkeit das Dr. Yglo 

Warzenmittels ist ätzend. Nicht einnehmen, nicht einatmen und den 
Kontakt mit Haut und Augen vermeiden.

• Wenn gesunde Haut mit der Flüssigkeit in Berührung kommt, die Haut 
mit Wasser abspülen. Wenn die Haut trotz dieser Vorsichtsmaßnahmen 
gereizt wird, muss die Stelle wie eine Verbrennung behandelt werden.

• Bei Kontakt des Dr. Yglo Warzenmittels mit den Augen, die Augen einige 
Minuten lang behutsam ausspülen. Kontaktlinsen herausnehmen, falls 
vorhanden und möglich. Danach weiterspülem.

• Bei Einnahme oder Verschlucken des Dr. Yglo Warzenmittels, den Mund 
ausspülen. Erbrechen verhindern. Sofort den Vergiftungsnotruf Tel. 145 
oder einen Arzt anrufen.

• Wenden Sie sich an Ihren Arzt, wenn Ihre Beschwerden nicht nachlassen
• Die Flasche nach dem Gebrauch sorgfältig verschließen und aufrecht 

lagern 
• Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen 
• Die Nutzung durch Kinder, ältere Menschen und Menschen mit 

eingeschränkten Fähigkeiten muss von einem Erwachsenen 
beaufsichtigt werden.

• Kontakt mit Kleidung, Textilien, Tischtüchern oder der Haut vermeiden 
• Bei Auftreten von Blasen die Anwendung abbrechen 
• Die Warze max. einmal abtupfen und den Vorgang nach einer Woche nur 

wiederholen, wenn nötig

NEBENWIRKUNGEN
Das Dr. Yglo Warzenmittel kann einige Nebenwirkungen verursachen, 
die jedoch nicht in jedem Fall auftreten. Zu den Nebenwirkungen einer 
Anwendung des Dr. Yglo Warzenmittels gehören Hautreizungen, ein 
brennendes Gefühl, Hautrötungen und Überempfindlichkeit der Haut. Bei 

ANWENDUNG VON 
ACETOCAUSTIN WARZENMITTEL
(AUFTRAGUNG NUR DURCH ERWACHSENE):

schwerwiegenden Nebenwirkungen sowie Nebenwirkungen, die nicht 
in dieser Gebrauchsanweisung aufgeführt sind, wenden Sie sich bitte an 
Ihre Ärztin, Ihren Arzt oder Ihre Apotheke.

WECHSELWIRKUNG VON MEDIKAMENTEN
Uns sind keine Wechselwirkungen mit anderen Medikamenten bekannt.

PACKUNGSINHALT DES DR. YGLO WARZENMITTELS
Eine Flasche mit 2 ml einer Mischung aus Monochloressigsäure (50 %) 
und gereinigtem Wasser (50 %). Ein spezieller Applikator zum Auftragen 
der Formulierung auf die Warze.

LAGERUNGSBEDINGUNGEN
Lagern Sie das Dr. Yglo Warzenmittel bei einer Temperatur von 15–25 °C 
an einem trockenen und dunklen Ort in der Originalverpackung und 
außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern.

  Das Verfallsdatum ist auf der Unterseite der Verpackung aufgedruckt. 
Nach dem Öffnen nicht länger als 4 Wochen verwenden.

Weitere Informationen zum Dr. Yglo Warzenmittel finden Sie unter 
www.drYglo.com. Wenden Sie sich bei Fragen zum Produkt bitte an den 
Händler.

MEDIZINPRODUKT: 
Das Dr. Yglo Warzenmittel ist ein Medizinprodukt der Klasse IIa gemäß 
der Richtlinie 93/42/EWG.

ERLÄUTERUNG DER SYMBOLE
Die Warnzeichen und -symbole auf der Verpackung und der 
Gebrauchsanweisung sind wichtig, um zu garantieren, dass Sie dieses 
Produkt sicher und korrekt anwenden und um Sie und andere vor 
Verletzungen zu schützen. Die Symbole werden in der nachstehenden 
Tabelle erläutert:

Symbole Explication

Symbole du fabricant

Symbole indiquant de consulter le 
mode d’emploi

!
Symbole indiquant qu’il faut être pru-
dent lors de l’utilisation du produit

Symbole de la date d’expiration

Symbole indiquant que l’article est un 
dispositif médical

Avertissement : substance corrosive

Ne convient pas aux enfants de 3 ans 
ou moins

Tenir hors de portée des enfants

Ne convient pas aux femmes en-
ceintes ou qui allaitent

Symbole du numéro de lot

Le produit doit être conservé entre 
15 °C et 25 °C

Laatste herziening: Oktober 2024 - 073415-V2.9

Das Acetocaustin Warzenmittel hat einen kindersicheren 
Verschluss, der wie folgt geöffnet werden kann: Stellen Sie die 
Flasche auf einen festen Untergrund, der gegen die ätzende 
Flüssigkeit beständig ist. Vermeiden Sie den Kontakt mit Kleidung, 
Textilien und Tischdecken. Öffnen Sie die Flasche, indem Sie 
den Verschluss herunterdrücken und gleichzeitig gegen den 
Uhrzeigersinn drehen.  
Vor dem Entfernen der Verschlusskappe Vaseline oder Zinksalbe 
großzügig auf die gesunde Haut um die Warze herum auftragen.
Entfernen Sie die Verschlusskappe von der Flasche.  
Tragen Sie mit dem Spatel eine kleine Menge Acetocaustin 
Warzenmittel auf die Warze auf (lassen Sie die Flüssigkeit nicht 
heruntertropfen). Tragen Sie Acetocaustin Warzenmittel nur auf die 
Warze auf und betupfen Sie die Warze nur einmal.  
Lassen Sie die Lösung einen Moment lang trocknen und bedecken 
Sie die Warze nicht. Verschließen Sie die Flasche nach Gebrauch 
sorgfältig. Wenden Sie Acetocaustin Warzenmittel nicht häufiger 
als einmal pro Woche an.

Die Flüssigkeit benötigt eine Woche, um die oberste Schicht der 
Warze aufzulösen, sodass Sie nicht sofort nach der Anwendung 
ein Ergebnis sehen werden. Je nach Größe und Dicke der Warze 
kann es erforderlich sein, die Behandlung mit Acetocaustin 
Warzenmittel nach einer Woche zu wiederholen. Wiederholen Sie 
die Behandlung nicht innerhalb eines kürzeren Abstands als einer 
Woche.
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WARNUNG: UM VERBRENNUNGEN 
VORZUBEUGEN: 

LESEN SIE SICH VOR DER ANWEND-
UNG DIE GEBRAUCHSANWEISUNG 
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JAHRE
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Bitte wenden Sie Acetocaustin Warzenmittel mit äußerster
 Vorsicht an. Die Lösung ist stark ätzend. Seien Sie besonders 
vorsichtig beim Auftragen auf schwer zugänglichen Bereichen 
Ihrer Hände und Füße. Dies gilt insbesondere für Personen mit 
eingeschränkter Mobilität oder gestörter Feinmotorik (zittrige 
Hände, steife Finger). 

Wartzenmittel

ANWENDUNG NUR 
AUF HÄNDEN UND 
FÜSSEN

2ml 
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